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1 
特定非営利活動法人 超音波スクリーニングネットワーク 

＃Ⅰ フェイスシート 

 

F-1 年代別 

F-1 2021東京 年代別  2019五反田 年代別 

20歳代 13名 5.4% 20歳代 107名 19.1% 

30歳代 39名 16.2% 30歳代 140名 25.0% 

40歳代 76名 31.5% 40歳代 144名 25.8% 

50歳代 86名 35.7% 50歳代 131名 23.4% 

60歳代以上 24名 10.0% 60歳代以上 29名 5.2% 

無記入 3名 1.2％ 無記入 8名 1.4% 

合計 241名 100.0％ 合計 559名 99.9% 

 

          
 

 

F-2 男女別 

F-2 2021東京 男女別  2019五反田 男女別 

女性 191名 79.3％ 女性 501名 89.6% 

男性 48名 19.9％ 男性 43名 7.7% 

無記入 2名 0.8％ 無記入 15名 2.7% 

合計 241名 100.0％ 合計 559名 100.0% 
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F-3 施設の種別 

F3 2021東京 施設の種別  2019五反田 施設の種別 

病院 121名 50.2% 病院 269名 48.1% 

クリニック 27名 11.2% クリニック 90名 16.1% 

検（健）診施設 84名 34.9% 検（健）診施設 182名 32.6% 

その他 8名 3.3% その他 10名 1.8% 

無記入 1名 0.4% 無記入 8名 1.4% 

合計 241名 100.0% 合計 559名 100.0% 

 

          
 

 

F-4 施設の病床数 

F-４ 2021東京 施設の病床数 

無床 111名 46.1% 

19床以下 1名 0.4% 

20～99床 8名 3.3% 

100～299床 53名 22.0% 

300～499床 42名 17.4% 

500床以上 21名 8.7% 

無記入 5名 2.1% 

合計 241名 100.0% 
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F-5-1 超音波検査士 

 

F5-1-1 2021東京 超音波検査士  2019五反田 超音波検査検査師士 

超音波検査士 143名 59.3% 超音波検査士 237名 42.4% 

なし 96名 39.8% なし 300名 53.7% 

無記入 2名 0.8% 無記入 22名 3.9% 

合計 241名 99.9％ 合計 559名 100.0% 

 

           
 

 

Ｆ5-2 超音波検査士領域（複数回答あり） 

2021東京（回答者：超音波検査士143名）  2019五反田（回答者：超音波検査士237名） 

健診 74名 51.7% 健診 97 40.9% 

消化器 85名 59.4% 消化器 140 59.1% 

体表 45名 31.5% 体表 81 34.2% 

泌尿器 18名 12.6% 泌尿器 22 9.3% 

血管 5名 3.5% 血管 8 3.4% 

婦人科 5名 3.5% 婦人科 8 3.4% 

循環器 31名 21.7% 循環器 52 21.9% 

合計 263件 183.9% 合計 3 1.3% 
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F6 超音波検査 経験年数 

 

2021東京 超音波検査 経験年数  2019五反田 超音波検査 経験年数 

0～3年 33名 13.7% 0～3年 164 29.3% 

4～6年 30名 12.4% 4～6年 89 15.9% 

7～9年 27名 11.2% 7～9年 56 10.0% 

10～19年 86名 35.7% 10～19年 149 26.7% 

20年以上 64名 26.6% 20年以上 76 13.6% 

無記入 1名 0.4% 無記入 25 4.5% 

合計 241名 100.0% 合計 559 100.0% 
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＃２ 講演会2021東京オンラインについての質問 

 

Q2-1 講演会をどこで知りましたか 回答者241名（複数回答あり） 

当会ホームページ 45 18.7% 

当会からのメール 51 21.2% 

ダイレクトメール 47 19.5% 

ネット検索 23 17.6% 

知人の口コミ 51 21.2% 

その他 67 27.8% 

無記入 2 0.8% 

合計 286 126.8% 
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特定非営利活動法人 超音波スクリーニングネットワーク 

Q2-2 参加された理由 回答者241名（複数回答あり） 

興味のあるテーマだったから 188 78.0% 

知りたい情報があったから 98 40.7% 

講師がよかったから 112 46.5% 

Web配信だったから 164 68.0% 

時間があったから 12 5.0% 

その他 16 6.6% 

 

 
 

 

Q2-3 参加登録について 回答者241名（複数回答あり） 

問題なく登録できた 225 93.4% 

登録方法が複雑だった 4 1.7% 

登録確認に不安があった 14 6.5% 

登録完了メールが遅い 2 0.8% 
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特定非営利活動法人 超音波スクリーニングネットワーク 

Q2-4 視聴状況について 回答者241名（複数回答あり） 

問題なく視聴できた 216 89.6% 

受信状態が悪かった 10 4.1% 

フリーズすることがあった 19 7.9% 

その他 8 3.3% 

 

 
 

 

 

Q2-5 講演時間（50分） 

短い 5 2.1% 

妥当 222 92.1% 

長い 13 5.4% 

無記入 1 0.4% 

合計 241 100.0% 

 

 

 

 

Q2-6 講演数（4演題） 

少ない 21 8.7% 

妥当 211 87.6% 

多い 6 2.5% 

無記入 3 1.2% 

合計 241 100.0% 
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特定非営利活動法人 超音波スクリーニングネットワーク 

Q2-7 共催ライブセミナー（2演題） 

少ない 15 6.2% 

妥当 206 85.5% 

多い 1 0.4% 

無記入 19 7.9% 

合計 241 100.0% 

 

 

 

 

 

＃３ 講演の評価と満足度 

 

Q3-1 講演会は満足していただけましたか 

大変満足 126 52.3% 

まあまあ満足 94 39.0% 

普通 15 6.2% 

少し物足りない 4 1.7% 

ぜんぜん物足りない 0  

無記入 2 0.8% 

合計 241 100.0% 
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特定非営利活動法人 超音波スクリーニングネットワーク 

Q3-2 講演の評価 

演題 大変満足 満足 どちらといえない 不満 大変不満 無記入 

肝臓／松本直樹 85 134 17 1 0 4 

胆道／森 秀明 109 123 7 0 0 2 

膵臓／岡庭信司 135 99 4 0 0 3 

乳腺／何森亜由美 74 101 47 2 1 16 

共催ライブデモ／水口安則 75 93 33 0 0 40 

共催ライブデモ／岡庭信司 91 96 20 0 0 34 

 

 

 

Q3-3 講演の難易度 

 簡単すぎる 簡単 普通 難しい 理解できない 無記入 

肝臓／松本直樹 0 3 195 38 0 5 

胆道／森 秀明 0 3 221 13 0 4 

膵臓／岡庭信司 0 4 197 36 0 4 

乳腺／何森亜由美 1 6 162 49 3 20 

共催ライブデモ／水口安則 0 6 188 7 0 40 

共催ライブデモ／岡庭信司 0 7 185 14 0 35 
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特定非営利活動法人 超音波スクリーニングネットワーク 

Ｑ3-4-1 精査が必要となるUS所見『肝臓』 

講師：松本直樹 先生 

 

満足度  難易度 

大変満足 85 35.3% 簡単すぎる 0  

満足 134 55.6% 簡単 3 1.2% 

どちらともいえない 17 7.1% 普通 195 80.9% 

不満 1 0.4% 難しい 38 15.8% 

大変不満 0  理解できない 0  

無記入 4 1.7% 無記入 5 2.1% 

合計 241 100.1% 合計 241 100.0% 
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Ｑ3-4-2 精査が必要となるUS所見『胆道』 

講師：森 秀明 先生 

 

満足度  難易度 

大変満足 109 45.2% 簡単すぎる 0  

満足 123 51.0% 簡単 3 1.2% 

どちらともいえない 7 2.9% 普通 221 91.7% 

不満 0  難しい 13 5.4% 

大変不満 0  理解できない 0  

無記入 2 0.8% 無記入 4 1.7% 

合計 241 99.9% 合計 241 100.0% 
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Ｑ3-4-3 精査が必要となるUS所見『膵臓』 

講師：岡庭信司 先生 

 

満足度  難易度 

大変満足 135 56.0% 簡単すぎる 0  

満足 99 41.1% 簡単 4 1.7% 

どちらともいえない 4 1.7% 普通 197 81.7% 

不満 0  難しい 36 14.9% 

大変不満 0  理解できない 0  

無記入 3 1.2% 無記入 4 1.7% 

合計 241 100.0% 合計 241 100.0% 
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Ｑ3-4-4 精査が必要となるUS所見『乳腺』 

講師：何森亜由美 先生 

 

満足度  難易度 

大変満足 74 30.7% 簡単すぎる 1 0.4% 

満足 101 41.9% 簡単 6 2.5% 

どちらともいえない 47 19.5% 普通 162 67.2% 

不満 2 0.8% 難しい 49 20.3% 

大変不満 1 0.4% 理解できない 3 1.2% 

無記入 16 6.6% 無記入 20 8.3% 

合計 241 99.9% 合計 241 99.9% 
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Ｑ3-4-５ 共催：ＧＥヘルスケア・ジャパン株式会社 

ライブデモセミナー『あなたの苦手な走査は何ですか？』 

講師：水口安則 先生 

 

満足度  難易度 

大変満足 75 31.1% 簡単すぎる 0  

満足 93 38.6% 簡単 6 2.5% 

どちらともいえない 33 13.7% 普通 188 78.0% 

不満 0  難しい 7 2.9% 

大変不満 0  理解できない 0  

無記入 40 16.6% 無記入 40 16.6% 

合計 241 100.0% 合計 241 100.0% 
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Ｑ3-4-6 共催：ＧＥヘルスケア・ジャパン株式会社 

ライブデモセミナー『日頃の悩みにお答えします！』 

講師：岡庭信司 先生 

 

満足度  難易度 

大変満足 91 37.8% 簡単すぎる 0  

満足 96 39.8% 簡単 7 2.9% 

どちらともいえない 20 8.3% 普通 185 76.8% 

不満 0  難しい 14 5.8% 

大変不満 0  理解できない 0  

無記入 34 14.1% 無記入 35 14.5% 

合計 241 100.0% 合計 241 100.0% 
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16 
特定非営利活動法人 超音波スクリーニングネットワーク 

＃４ 今後開催する講演会について 

 

Q4-1 希望する講演会の形式について 

会場講演のみ 1 0.4% 

Web配信のみ 25 10.4% 

会場＋ライブ配信 9 3.7% 

会場＋オンデマンド配信 59 24.5% 

会場＋ライブ＋オンデマンド配信 147 61.0% 

合計 241 100.0% 
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特定非営利活動法人 超音波スクリーニングネットワーク 
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Q4-2 2021東京 講演を希望する領域

Q4-2 講演を希望する領域はどこですか 

肝臓 143 59.3% 

胆道 146 60.6% 

膵臓 154 63.9% 

腎臓 171 71.0% 

乳腺 128 53.1% 

消化管 128 53.1% 

甲状腺 127 52.7% 

頸動脈 116 48.1% 

超音波の基礎 68 28.2% 

合計 1181 490.0% 


